Les corrections du Mardi 16 Juin :

Correction du texte « le blaireau »:
@ Que fatt le blareau pendant la journée 7
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Pendant la purnée, le blareau dort sous terre

@ Que mange le blareau 7
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© Comment est (a fourrure du blareau 7

La tourrure du blareau est €passe avec des longs poils durs

@ Combien de petits la femelle met-elle au monde 7

a Lernelle et 2 n 7 A A -
La temelle met au monage Z a o petits

© Coche sicest VRAI ou FAUX
Le blaireau vit dans un terrier.
Il fait un meétre de long.

Le blaireau est carnivore*.
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C’est un animal diurne*.

Correction du tableau de conjuqgaison :

Aller (présent)
Je vais
Tu vas
Il/Elle/On va chez le fleuriste.
Nous allons
Vous allez
Ils/Elles vont [—

Correction des exercices de la lecon :

Je | wain Q/Jw,
Nous QW,(M\A« dorvmir.
lIs/Elles |wsonk ne coucRen.

II/ Elle/On |wsa &'endorvmin.
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Correction : Probléme du jour :
205+5F+28+26+15+1F+1E=32F (Argent de maman)
8E+8F+8F= 24F (prix des trois steaks)
32E-24F=8F (Argent restant)

Il reste a maman 8 euros.

Correction : Calcul mental :

,_______________—_________________________-________\

b%mamaaw ﬁag )

100 + 30 + 5 = 435 600 + 10 + 8 = RAR
400 + 50 + 7 = LE7 9 + 400 + 50 = 1459

60 + 300 + 2 =367 50 + 700 + 2 =752
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: b Fon additions de containe o de dingines. E ‘:
. 400 +169= 560 60 +700= 760 |
| 700 +240 = 940 500 +80Q = 580
| 500 +370 = 870 20 + 0= 920
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Correction : Fiche d'exercice « Quadrillages » :
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Départ Parcours Arrivée
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Départ Parcours Arrivée
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Fiche 2
(coté droit)

Représentation : L'enfant doit avoir dessiné un paysage (peu importe si

O\ & WIN <O

- @—

*

AWV S WIN - O

ABCDETFG

<2
-t

®(c,0)

:D (A1)

Départ

Parcours

Arrivée

Départ | Parcours Arrivée
* (E3) i ':'J
Départ Parcours Arrivée
@ &.2) - , - <

Correction : Fiche sur les paysages :

cela est la mer, la montagne, la ville, la campagne...).

Exercice 2 : Decoupe ces paysages, trie-les et colle-les sur une feuille en

regroupant ceux qui a ton avis vont ensemble. Ecris un titre au-dessus de
chaque categorie de paysages (il y en a 4).
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Paysages maritimes (littoral)
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Paysages urbains (ville)
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